

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 807/2013 z dnia 26 sierpnia 2013 r. ustanawiającego szczególowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1234/2007 w odniesieniu do badań cen pewnych kategorii bydła na reprezentatywnych rynkach unijnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 228 z dnia 27 sierpnia 2013 r.)

Strona 6, art. 2 ust. 1 wyrażenie wprowadzające:

zamiast: „1. Średnia unijna cena za sztukę bydła opasowego jest [...]”,

powinno być: „1. Średnia unijna cena za kilogram masy żywej bydła opasowego jest [...]”.
